40 QuALadio Aoknoswv (4.1, 4.2,4.3,4.4,5.1 ko 5.2)

1. Alvetat to moAuwvupo P(x)=2x*> —8x> +7x —1.
a) Na anobeifete otL €xeL pila Tov aplBuo 1.
B) Eotw Q(x) moAuwvupo to omoio Sev €xeL pila tov aplBuo 1.
i. No anodeifete 6TL T0 MOAVWVULRO R, (x)=P(x)+Q(x) dev €xel pila tov aplBud
1.
ii. No amnodeifete 6TL TO MOAUWVUL MO R, (x) =P(x)-Q(x) ExeL pila Tov aptOuo 1.

2. Aivetal 10 MOAVWVUPO P(x)=2x" —ax’ +2x+f, a,fe” . Av P(1)=2 kal t0
unéAouto tng daipeong P(x):(x—2) woutat pe 15,
a) Na Seifete ot P(x) =2x" — x> +2x—1.

B)
i. Na Sei€ete 6t to moAuwvupo 77(x) = x* +1 eival mapdyovtag tou P(x).

ii. Noo Avoete tnv e€lowon P(x)=0.

. , 1
y) Na Aboete tv e€lowon ovv’x + ocvvx =1 —Ery,uzx , xe(0,27).

3. Aivetat 1o MOAVWVURO P(x) =2x" —9x* +(a —2)x —6 To omoio éxeL mapdyovta To

x—1.
a) Na Bpeite tov aplOud « .
B)Twa =15

i. va kavete tn Slaipeon P(x):(x2 —3x+2) Kol va YpAETE TNV TOUTOTNTA TNG
Swaipeonc.
i. av P(x) = (x2 —3x+ 2)(2x —3) va Aoete Ty aviowon P(x)<0.

iii. va arodeiéete o1l P(In2) < 0.

4. Aivovta ta moAvwvupa P(x) = x* +x3 +ax — 4 kat §(x) = x> —3x + 2. To
untdhouto tng Saipeong tou P(x) pe to §(x), eival to mohvwvupo v(x) = 24x —
24.

a) Na umoAoyioETe TNV TN TOU TipayUATIKOU aplOuol a.
B)Taa = 2,

i.  vo umoloyioste to untoAourto tng dtaipsong tou P(x) pe to x — 1.
ii. va Bpeite ta onuela Topng Tou afova x'x HE TNV ypadIKr TTAPACTACH TNG
TIOAUVWVUULKAG ouvaptnong P(x).



iii. vo Ppelte TG TIHEG TOU X yla TIG omoleg, n ypadkr mapdctacn TNG
TMOAVWVU ULKAC ouvaptnong P(x) Bpiloketal kdtw amo tov dfova x 'x.

5. Aivetat n TOAVWVU LKA cuvdptnon P(x) = e™x3 + 4x?Inve + 2.
a) Na Seifete otL P(x) = ex3 + 2x2% + 2.

B) Na Bpeite TG TETUNMEVEG TWV ONUElWV TOUAG TNG yPADIKAG MOPAOTAONG TNG
TMIOAUWVUULKNAG cuvaptnong P(x) pe tnv evbela e: y = ex + 4.

y) Na Bpeite ta StaotApata Tou X mou N ypadlki mapaotoon Tng TOAUWVULKAG
ouvaptnong P(x) eival mavw amo tnv eubeia e: y = ex + 4.

8) Na Bpeite o mpodonpo ¢ napdotaonc: P(e) — e? — 4.
6. Aivetal n ouvaptnon f pe f(x) = (ZT_)\)X.

a) Na BpeBouv oL TLEG Tou TipaypaTikoU aplBuou A yia tig onoieg n f elvat ekBetikn
ouvaptnon.

B) Ma Toleg TLUEG TOU A TTOU BPNKOTE OTO TIPONYOUUEVO EPWTNA N cuvaAptnon €ival
yvholwg ¢pBivouoa;

v)TwaA =0
i. Na oxebidoete tn ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong f.

ii. Na AUoete tnv e€iowon f(x) + f(x + 1) = 6.

7. Aivetal n ouvaptnon f, ue f(x) = e, k > 0.

a) Na arobeigete ot f(1) — f£(0) = f(0) — f(—1). Note WoYVEL N LWOOTNTAQ,

B) Na amodeifete o6tLav k > 0, n f elval yvnolwg avovoa oto nedio oplopou tng.
y) Na Bpeite yia moLeg Tipég Tou x LoxUeL: e?¥ > 2e*.

6) Xpnowomowwvtag to Tapakdtw oxAupa, vo avtotoyioete tg €y, C, HE TG
YPabIKEG TOPACTACELG TwV cuvapThoewy @(x) = 2e* kat k(x) = e?*.

€) Moleg elval oL CUVTETAYUEVEG TOU KOLVOU TOUG onueiou A;



8.

o) Na AUoete tnVv e€lowon x(ex - 1) =0

B) Na Bpebel yia tig Stadopeg TLUEG TOU x € R TO MPOCN O TOU YIVOUEVOU x(e" —1)

v) Aivetaw n ouvdptnon f(x)=, /x(ex - 1) .

6) Na BpeBei to medio oplopol ¢ ouvaptnong f.
£) Na urtohoyioete tig tpég £(0),f(In2) kau f(—In2).

ot) Na e€etaoete av eivat aAnbng n Peudncg o MapaKATW LOXUPLOUOG: « N cuvapTnon
f(x)= x(ex —1) glval yvnolwg povotovn oto medio opopoy t™g». Na

SLKOLOAOYHOETE TNV AMAVTNON OOC.

9. Ava =1og 100 + log5 + log 2 — log 1, tote:
o) Na beikete oL = 3.

B) Na Auoete tnv e€lowon

9.2%=4-a".



